Tema ypoka: ""MppauuoHaJjibHble YpaBHeHus"

Tun ypoka: ypoK 03HaKOMJICHHsI C HOBBIM MaTepHaiOM U IIEPBUYHOE €0 3aKpEeIUICHHUE.
Ilenw ypoka: BBECTU NMOHATHUE UPPAIIMOHATBHBIX YPAaBHEHUHN U TIOKA3aTh CIIOCOOBI UX PEIICHUSI.
3aoauu: co3naTh yCIOBUSA:

— s GOpMHPOBAHHS Y OOYJAOIIUXCSI YMEHUH pelaTh HppaMOHATbHBIC YPABHCHHS,

— JUIsl pa3BUTHUS aJITOPUTMUYECKOTO MBIILICHHUS, TAMITH, BHUMATEIbHOCTH, YMEHHUS
H3JIaraTh MBICIIH, JI€JIaTh BBIBOJbLI, 0000IIATh;

— JUIsl yCUJICHUS TTIO3HABATEIbHOW MOTUBAIIMM OCO3HAHUEM YUE€HHKa CBOEH 3HAYMMOCTH B
00pa3zoBaTeIbHOM IPOIIECCE;

— JUIsl BOCIIUTAHUS y 00YYaIOMIUXCSl CAMOCTOSI TETbHOCTH.

Bpemsa nposedenus: 45 Mmunyr.

Ilnan ypoka.
I. Akryanuzanus
1. ITpoBepka JOMaITHETO 3a/1aHHs.
2. [ToBTOpEHME MPOITIEHHOTO MaTepHara.
II. PaccmoTpeHne HOBOTO Marepuaia
1. CooOmieHne TeMbl ypoka.
2. IlocTaHoBKa 1ieyiel 1 3a7ay.
3. PaccMoTpeTs HEKOTOPBIE CIOCOOBI pelIeHHs HPPAIMOHATIBHBIX YPABHEHUH.
III. 3akperieHne N3y4eHHOTO MaTepuaia
1. VcrHas paboTa.
2. T'uMmuactuka s rias.
3. BrInonHeHune MpaKkTUYECKUX 3aJaHHH.
IV. IlonBenenue uroros. Peduiekcusi.
V. Jlomamnee 3aganue

Xox ypoka.

dnurpag

N yem TpyaHee JOKaA3ATEIbCTBO,
TEeM OO0JIbIIIE OY/€eT Y/IOBOJIbCTBUA
TOMY, KTO JOKAa3aTe/JIbCTBO HAMET.

Pene /lexapr

I. Akryasm3anus.
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[TpoBepka TOMaIIHEro 331aHuUs C MOMOIIBIO (PPOHTATIBLHOTO OIIpOca MPH YCTHOU padoTe.

"HAW/IM OLLIVBKI'
YcTHas paborta 7
Pertenie ypaBHeHuit
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I1. PaccMoTpeHne HOBOIO MaTepHaJia.

Ha sxpane 6vl 6uoume ypagnenusi

HOCMOTpI/ITe BHUMATCJIBHO U ONPEACTIUTE, KAKUC YPABHCHUSA BEI YK€ YMECTC peUIaTh, 4 KaKHUe€ y
BAC BBI3BIBAIOT 3aTPYAHEHUS?
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— KT0 MOXeT Ha3BaTh TUI ypaBHEHUS, KOTOPbIC BaM 3HAKOMBI?

BeiBox: Ocranuck ypaBHEHUS, KOTOPBIE BHI €IIIe HE YMEETE peliaTh.

— Yem oTiMYaeTCs 3aMUCh ATUX YPABHEHUN OT T€X, KOTOPbIE MBI yOpaiu?

OtBet: Hen3BecTHOE HAXOIUTCS 11O/ 3HAKOM KOPHSI.

— Bepno! Takue ypaBHEHHUsI, B KOTOPBIX 11O 3HAKOM KOPHSI COJICPIKUTCS TIEpEMEHHA,
HA3bIBAIOTCS UPPAIMOHAILHBIMU YPAaBHCHHUSIMH.

Uppayuonanvroe (0T nart. irrationalis Hepa3yMHBIN, O€CCO3HATEIBHBIN) HAXOIAIIEECS 32
npeaenamMu pazyma, mpoTuBopedaniee Joruke. OObIYHO MTPOTHBOMOCTABISCTCS PAIHOHATEHOMY
KaK pa3yMHOMY, [1eJIeco00pa3HoOMy, 000CHOBAaHHOMY.

Wrak, Tema Haulero ypoka: “UppaunoHanbHbie ypaBHeHHA .

[leab ypoka: PaccMoTpeTs U 0TpaboTaTh HEKOTOPBIE CIIOCOOBI PEIICHHUS TPOCTEHIIINX
UppalMOHAIILHBIX YPaBHEHHIA.

Onpedenenue.  VppalliOHaIbHBIMU HAa3bIBAIOTCS YPAaBHEHUs, B KOTOPBIX IIepEMEHHas

COJICP’KUTCS TIOJT 3HAKOM KOpHSA ( pagukana) [ f (X) = g(X)

CYH_ICCTByCT MHOKCECTBO METOAOB PCIICHU UPPAITUOHAIIBHBIX ypaBHeHPIfI, OJJHU U3 HUX BHI
BHUJIUTEC HA SKpaHEC. Ceiiuac MBI paccMOTPUM B HCKOTOPBIC U3 HUX U HA IpUMEpaXx. BepHeMCH K
Halmemy SHHFpa(by, r[epe(bpasnpOBaB CJIoBa I[eKapTa, MOXHO CKa3aTb, 4YTO YCM TPYAHCC 3aJia4va,
TeM OOJIbIIIe YAOBOJILCTBUA MTOJYYUT TOT, KTO €€ PCIIUT. Yro BaMm ceituac u MNpEACTOUT UCIILITATh
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Memoo eo36edenus 6 keadpam 00eNX YacTel ypaBHEHUS
V2x+1=3
2x+1=3°
2X+1=9
2x=8
x=4

IIPOBEPKA: \[92*44+1=3
J9=3

3 =3 (sepno)
Omeem: 4

V2X—5=+/4x~7

(V2x—-5)% = (\4x—T7)?
2X—5=4x-7
x=1

NPOBEPKA

Moacrtasum 1 BMeCTO X B 3agaHHOE
MppPaLMOHaNbHOE ypaBHEHME, MONYYUM:

VJ2.1-5=44.1-7
J=3=4-3

X =1 - nocmopoHHuii KopeHb

OTBET: UPPAYUOHANLHOE YpaBHEHUE He
umeem KopHel

Sanmomumn!

1) Bo3sBectu 00€ yacTH ypaBHEHUS B KBaJpar.
2) O6s3aTenbHO caenath mpoBepky!!!



TPEHUPYEMCHA PEIIIATH
Jx+2=3 _
i‘/fzzgz =¥ (Vorst | =2
x=1.

IIposepka : Xt =—=.
J7+2=3
J9=3 Kopneti nem
3=3(sepro)
Memoo 3amenvl nepemenHol
x+5vx-6=0

[emnaem 3ameny :

Jx =t

x=t

t* +5t-6=0

D=25+24=49

t =-6,t,=1

3ameHsieM :

Jx=-6

Jx=1x=1

OtBer:x =1

Pemure ycTHO

Vxt—=1=2 x=i\/§
NTx-1=3 )C=E

7

Jx*=5x+4=0 x=1x=4

Pemure ycTtHO

Jx—16 =1 x=17
\J25x% =10 x=14

2%

Jlunamuueckas nayza (NErkue ynpaxHeHUs AN Ta3, MU, TUieY, pyK, CIIUHBI)

I11. BoimosiHeHNe NPAKTUYECKUX 3aJaH Ui



Pemure ypaBHEeHUs

1). V5x—-16=x-2

2). 2x++/x—3=0

3). V2x% +8x+16 = 44— 2x

IV. IloaBenenue uToros

Peghnexcusn
IIpurya: [II€n Mmyapen, a HaBcTpedy eMy TP YEJIOBEKA, KOTOPBIE BE3IIHU MOJI TOPSYUM COJIHLIEM
TENIEKKHA C KAMHSIMU TSI CTPOUTENHCTBA. MyIpell OCTaHOBUIICS U 33]1aJl KaXOMY TI0 BOIIPOCY.
VY nepBoro cpocuit: «HYTo ThI Aenan nenbiid AeHb?» U TOT ¢ yXMBUTKOM OTBETHUJI, YTO IIEJIBIN
JIEHb BO3WJI TIPOKJISATHIE KAMHHU. Y BTOPOTO CITPOCHII MYJIPEIL: «A UTO ThI JIeiall eI 1eHb?», ’
TOT OTBETHIL: «A 51 TOOPOCOBECTHO BBHITIOJHSI CBOIO Pa0OTY». A TpeTuil yiabIOHYIICS, €ro JIUIO
3aCBETUJIOCH PAJIOCTHIO U YAOBOJILCTBUEM: «A sl MPUHUMAJ Yy4acTHE B CTPOUTEILCTBE Xpama!»
— PeOsTa! /laBaiiTe Mbl OTIpOOyeM ¢ BaMH OLICHUTH KaXKIbIH CBOIO pabOTYy 3a ypOK.
— KTo paboTai Tak, Kak MepBbIil 4YeT0BEK?

— KTo paboTtan nobpocoBecTHO?

— KT0 npuHuMa yyactue B CTpOUTENILCTBE Xpama HayKu?

3akoHuuTe npeanoxeHue:

MHe cerogHs yaanochb (NoHsATb, pa3o6paTtbes,
YSICHUTb, OCO3HaTh) ..., TENepb 1 ...

CaMbIM MHTepeCHbIM (MOo3HaBaTeNbHbIM,

yAnBUTelNibHbIM, HeBepPOATHbIM, HeOoObIKHOBEHHbLIM )
ceroaHs 6bin1o (cTano) ...

pr.que BCero MHe cerogHs ..., U BCe-Taku ...

V. lomammnee 3aganue Nel152(1,3), 153(1,3), 154(1,3)



	Тема урока: "Иррациональные уравнения"

